

去品“怪草帽”美味鱼,约吗?



“草帽”虽怪鱼味鲜

小草帽石鼎鱼馆属自助式餐馆,在这里你可以随意选择多种小吃、水果和调料,而且你根本看不到明火、油烟。那么,在这种条件下如何吃到熟食呢?“这是云南特色的以石为锅,靠蒸汽做鱼。”一位服务员边说边打开开关,为我们揭开了答案。只见一大股蒸汽径直向上冒出进行高温消毒,没有任何不舒服的气味,这同以往的就餐方式大相径庭。据餐厅经理樊小建介绍,为了保证鱼的鲜味及鱼汤的醇正,他们使用的水是农夫山泉矿泉水,做出来的鱼不仅吃得放心,也更加健康。

鱼放进锅,加入秘制的料包,放些许豆腐块,倒进矿泉水,盖上可爱的“小草帽”,计时器倒计时开始。樊小建说,秘制料包的调料比例,包括矿泉水倒多少都是有讲究的,计时器也是为了把握做鱼的准确时间,以使鱼肉鲜嫩刚好。

随着计时器“叮”的一声响,服务员掀开“小草帽”,鱼的清香扑面而来,随后圆鼓鼓的饱满鱼肉映入帘。“先为大家盛上几碗原汤,因为豆腐能提鲜,所以鱼汤不

荤不腻,改善胃口也促进食欲。”服务员向大家介绍。

以健康为主题的“小草帽石鼎鱼”,以独特的烹饪方式当之无愧成为荥阳鱼类火锅第一家。记者在店里随机采访了几位顾客,都说:“这里的鱼味醇正,而且鱼没有小刺,老人小孩都能吃。另外,这里服务态度好,我们经常下班全家一起来,是这里的忠实顾客。”

约你一起去体验

各位亲爱的小记者们,被上面的文章吸引到了吗?想一起去“怪草帽”大开眼界吗?想学习根据鱼儿的外形特征来判断鱼儿的鱼系、种类吗?想在亲朋好友面前“卖弄”鱼儿的生活习性知识吗?本周六(4月11日),郑州晚报荥阳播报将邀请小记者们来荥阳小草帽石鼎鱼店一起体验美味之行知识之旅,如果这里的鱼儿吸引了你,或者美味震撼了你,那么就拿出手机拍下来,当然也可以拿出笔记录下来,这样你的作品就有机会发表在郑州晚报荥阳播报上。这么有意义的活动,约吗?还等什么,趁着美好的周六,赶紧报名吧!

荥阳播报 张金龙 段阳阳

打快板

快板,大家一定都非常熟悉吧?!响亮的声音配着幽默的语言,虽不如音乐婉转悠长,但听来却令人神清气爽,所以我就被这小小的快板深深地吸引住了,于是报了个语言社团,开始学习快板。

快板有一个大板和一个小板,两只手常常需要同时打,所以很不好驾驭。初学时,我打得十分笨拙,到了两只手同时打时,总是小心翼翼地一点一点进行,有学得好的同学,快板在他们手里就像十以内数学加减法,说来就来,轻而易举。被快板深深吸引住的我暗自下定决心,一定要学会!于是在社团练、在家里练、在朋友面前练,可谓时时刻刻快板不离手。

起初,我的手受了很多伤,食指常常被压得青紫青紫,虎口处被大板震得像刀割进骨头一样疼,但因为快板的神奇魔力,我内心依然充满欢欣。日复一日,我练快板慢慢纯熟了很多,手上的伤虽越来越深,可我自己却越来越有信心。我相信,只要坚持,快板完全可以在我手里表演得精彩绝伦。

我爱打快板,绝不是一天两天的热情,我也知道,为了我心中那清脆响亮的快板声,我必须练就持之以恒的信念!

荥阳第一小学 六(6)班 冯笑然
辅导教师:张素玉



“云南十八怪”
其中有一怪——草帽当锅盖,现在在荥阳,这也不是稀罕事了,你也可以见识到这一怪。不信?就来免费品尝小草帽石鼎鱼吧!

温馨提示

- 一、报名时间:即日起至4月10日下午5点
- 二、集合地点:荥阳市荥泽大道与康泰路交叉口意墅蓝山腾飞广场南边
- 三、活动时间:4月11日上午11:00
- 四、名额:8名小记者和8位家长(名额有限,先来报名者优先。每位参加的小记者需提交作文一篇,并配个人照片)
- 五、报名及咨询电话:64661111、18236905178
或者添加“xingyangbobao”微信公众号,回复小记者的学校、班级、姓名及联系方式。
- 六、投稿邮箱:zzwbxyjb@163.com

怀揣青春梦 K3成80后车主的不二之选

与其说青春是固化年龄段,不如说更是种朝阳般的心态。作为车坛追梦者,K3凭借“蕴实力 耀不凡”的品牌理念和卓越的产品性能,与年轻消费者一起追逐精彩、开拓未来,直奔美好前程。K3造型前倾,阳光动感。前风挡大倾角、车尾溜背式,合成朝阳气质。华丽灯光系统晶莹

镶嵌,前大灯采用领先同级车型的HID氙气灯,配合LED日间行车灯,LED尾灯勾勒炫酷轮廓,完美匹配车主进取心态。K3虎啸家族脸谱元素配合镀铬直瀑式进气格栅更显刚直坚毅。镀铬门腰线一路流畅上扬,17寸铝合金平面轮毂炫目启动之下,是积极向上心态的完美表达。

魅力生活 锋行天下 新K2两厢活力上市

K2作为东风悦达起亚在中国实现全球首发的第一款车型,一经推出即稳居细分市场的领军地位,以月销过万的傲人成绩成为企业的主力车型之一。继新K2三厢上市后,4月8日,“魅力锋行派”新K2两厢车型横空出世,为K系列产品注入崭新活力,将再次赢得消费者青睐。售价区间为7.29

万~10.19万元。针对中国汽车消费市场而“量身定制”的新K2两厢,以其差异化的越级产品力全面迎合国内年轻群体个性化的消费诉求。



舒适可靠 K4演绎价值典范

稳重、靠谱,是成熟男士的标配品质;舒适、可靠,则是K4给予大家的印象。东风悦达起亚K4提供宽敞舒适的空间,贴心可靠的配置,为消费者带来独特价值感,助力车主享受精彩车生活。K4远超同级的Nu发动机兼具轻量化、高性能、低油耗优势,其1.6T车型首次搭载了动力强

悍的1.6T-GDI涡轮增压发动机,兼具高性能、高输出、高耐久性优势,采用高性能涡轮增压(Turbo)、缸内燃油直喷(GDI)和连续可变进排气门正时技术(DVVT)三大核心尖端技术,能提高燃料利用率,动力性能更优秀,也更节能环保,其最大功率达175高马力,最大扭矩达265牛米。

优财富联手光大控股 全面开启“信易贷”合作

近日,中天嘉华集团及旗下优财富平台与国内领先金控集团光大控股正式达成战略合作,面向信托受益权二级市场展开全面合作,双方合作推出的“信易贷”服务将在优财富平台独家推行。光大控股是一家跨香港和中国内地的多元化金融控股企业,母公司为中国光大集团。中天嘉华集团15年创业,引领推动中国金融行业发展;优财富基于集团财富管理和金融IT服务经验,于国内首创

财富管理O2O互联网生态系统。优财富和光大控股此次合作重点在于信托受益权流转领域,“信易贷”(信托受益权类质押融资)服务,通过“个人信托受益权买入返售”方案,在一份合同中同时约定信托受益权转让和回购价格及时间,快速响应信托持有者融资需求,突破信托流动性短板。“信易贷”自今年1月在优财富运营以来,访问量已过亿。

春季时分 福瑞迪带你细嗅花香

“幸福家轿”福瑞迪走入千家万户,令人赏心悦目;春季时分带你细嗅花香,品味幸福滋味。

新锐动感的新福瑞迪经典外形,圆润线条和刚直轮廓兼有,洋溢幸福家庭的和谐气质。前大灯全新适用LED日间行车灯,随车自动开启;电动折叠外后视镜,带LED侧转向灯有效提升通过

性;尾部全新设计的宽幅镀铬饰条,衔接现代感立体造型尾灯,形态精炼,传递动感;新加宽30毫米的保险杠和后备厢盖造型,透出实用气质,协调整车设计格调。新福瑞迪拥有宽敞5人空间,轴距达2650毫米,长宽高分别达4560毫米、1775毫米、1460毫米,前后排超大实用。

“3”与“3”的对决 英致G3和瑞风S3谁选?

2014年的中国SUV市场迎来了井喷,尤其是在小型SUV市场上,更是百家争鸣,百花齐放。这其中,有两款车型不能说是重磅车型,但也非常值得一试。这就是英致G3和瑞风S3。在同样的价格区间内,面对这两个“3”系SUV,消费者该如何选择?

如今是“外貌协会”成员居多的年代,消费者都会选择外形时尚动感造型的车

型,但是徒有其表也不行。英致G3和瑞风S3两款小型SUV的风格各异。英致G3不仅更实惠,即使花同样的钱,选择英致G3配置更丰富。就拿英致G3 CVT致尊版的科技配置来说,其比瑞风S3 CVT豪华型多出的7英寸倒车影像、6个音响、车载蓝牙和GPS导航等,让驾乘导航和拨打电话等都更便捷舒适的同时,开车听音乐的声音效果也会更好。

回家是为了再出发 超五星K5“走心”护航

家,是一个心中默念就会觉得暖意融融的词汇。“云无心以出岫,鸟倦飞而知还”,任何时候的归家,都是为下一次的出发做准备。来自东风悦达起亚的旗舰车型2015款K5,拥有独到的格调设计和“超五星”的安全性能,为归途也为再次出发而保驾护航。

“DESIGN KIA”的设计理念成就了

K5优雅大气的感官享受。获得超五星安全评价的2015款K5,以其“固若金汤”的全方位安全防护和走心的智能安全配置,让在路上的人们更加踏实和安心。



双0免息 KX3轻松“贷”回家

暖春四月,万物更新。是时候开一辆SUV,到户外去撒点野了。东风悦达起亚最新推出的SUV新作KX3,自然是这个春天最多手可热的不二之选。令人欣喜的是,企业也已经为KX3车迷们备好一份大礼。截至4月30日,购KX3可轻松乐享12期0利息0手续费和24/36期低费率的优

惠。双0免息,超越期“贷”,东风悦达起亚KX3为4月增添春色。自上市以来,KX3在新车市场备受关注,上市首月便取得近5000台的不俗销量成绩。此番信贷促销活动的热力登场,相信也将为KX3的热销再添动力。还等什么,赶快去东风悦达起亚专营店,把KX3轻松“贷”回家吧!